

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 新时代新作为新篇章

华能东方电厂累计发电逾600亿千瓦时 占海南统调电量3成多

本报八所7月18日电 (记者张惠宁 通讯员袁照海)截至7月17日12时,华能海南发电股份有限公司东方电厂累计发电量达605.82亿千瓦时,占海南统调电量3成多。华能东方电厂是目前海南省最

大的发电厂,由华能海南发电股份有限公司全资建设,装机规模为4台35万千瓦超临界燃煤机组。该厂一期工程建设2台35万千瓦机组,2009年6月20日第一台机组实现并网发电,同年12月第二台机组如期投产;二期工程2010年6月开工建设,于2012年底提前实现“双投”。

华能东方电厂承载着海南发展的重任,多次完成博鳌亚洲论坛年会、文昌航天卫星发射基地、“两会”、高考以及重大节日等重要时段的保电任务。

特别是在2014年海南省严重缺电的情况下,华能东方电厂主动担当,积极作为,当年累计发电量超过100亿千瓦时,机组利用小时超过7200小时。

据了解,在环境保护方面,该厂投产至今累计环保投入9亿多元,

占所有投资的15%以上。2017年,华能东方电厂投资了2亿多元,完成了4台机组超低排放环保改造,其发电机组二氧化硫、氮氧化物、烟尘等的平均排放浓度均满足甚至优于国家环保超低排放限值标准。

中海油保障我省清洁能源供应 今年上半年向琼输送24万吨液化天然气

LNG,保障我省清洁能源稳定供应。

近日,在位于洋浦经济开发区内的中海油海南LNG接卸码头,澳大利亚罗克珊娜号LNG船舶靠港卸货。记者了解到,该船上装载有7万

吨LNG,卸货后供应当地的化工企业以及海口、三亚的供气站。

据悉,中海油海南LNG项目由接收站、26万吨级配套码头、输气管线三部分组成。项目充分利用国外能源,引

进进口LNG,为海南输送清洁能源,对优化我省能源结构发挥重要作用。

据介绍,该公司在今年3月开设了LNG保税仓库,目前拥有2个库容为16万立方的LNG保税罐,通过

开展LNG保税仓库业务,实现LNG返装出口。下半年,该公司计划进行保税返输作业,并将开展罐式集装箱充装业务,通过集装箱将LNG输送至内地和国外。

文琼高速万泉河特大桥主桥合龙

本报海口7月18日讯 (记者王培琳 通讯员陶畅)近日,海南文琼高速万泉河特大桥主桥右幅挂篮悬浇施工顺利合龙,这也意味着万泉河特大桥主桥挂篮施工宣告完成。

万泉河特大桥主桥全长420米,采用连续梁悬臂挂篮工艺施工。万泉河特大桥主桥420米合龙段砼浇筑是施工控制中技术难度最大、安全风险最高的关键工序,尤其是对气温环境有着极其苛刻的要求。在代建指挥部和监理2标领导多次现场论证的基础上不断优化施工方案,确定合龙段砼浇筑时间为7月15日凌晨零点到2点之间,在浇筑过程中,严格按照施工方案标准精细施工。

据介绍,文琼高速全长65.7公里,项目于2016年11月正式开工,计划2019年底通车,该高速公路是沟通文昌与琼海的一条快速通道,建成后将完善我省高速公路网。



合龙后的文琼高速万泉河特大桥。 本报记者 袁琛 通讯员 陶畅 摄

抗击台风“山神”

省气象局解除台风四级预警

今明两天琼岛多地仍有雷阵雨

本报海口7月18日讯 (记者叶媛媛 通讯员符晓虹)记者今天从海南省气象部门了解到,由于台风“山神”逐渐远离我省,对我省的影响逐步减弱,省气象局今天19时解除台风四级预警。受其影响,18日夜间—20日白天,海南岛多地仍有雷阵雨。

据监测,今年第9号台风“山神”

(热带风暴级),18日20时中心位于距离越南荣市偏东方向约105公里的北部湾南部海面上,中心附近最大风力9级,风速达到23米/秒。海南省气象台预计,“山神”将以每小时15公里左右的速度向偏西方向移动,并于18日下半夜在越南北部再次登陆。受其影响,预计18日夜间到19

日白天,海南岛北部,多云有雷阵雨,局地大雨,最低气温24°C—26°C,最高气温30°C—32°C;中部,多云有雷阵雨,最低气温23°C—25°C,最高气温30°C—32°C;东部,多云有雷阵雨,局地大雨,最低气温24°C—26°C,最高气温30°C—32°C;西部,多云有雷阵雨,最低气温24°C—

26°C,最高气温31°C—33°C;南部,多云有雷阵雨,最低气温24°C—26°C,最高气温30°C—32°C。

19日夜间到20日白天,海南岛北部,多云有雷阵雨,局地大雨;中部,多云有雷阵雨;东部,多云有雷阵雨,局地大雨;西部,多云有雷阵雨;南部,多云有雷阵雨。

男子钓鱼被山洪困在河中 消防官兵成功解救

本报椰林7月18日电 (记者良子 通讯员陈柏州)受今年第9号台风“山神”影响,近日陵水黎族自治县持续暴雨,今天9时34分,陵水消防大队接到报警称:陵水县崖州立村出现河水暴涨,有多人被困,请求救援。指挥中心立即调派两个消防中队赶赴现场救援。

到达现场后,消防官兵通过知情人得知,持续的暴雨导致村里的小河河水暴涨,其中有一户人家5口人(其中有一名儿童)住在河对面,水流十分湍急,房子已经出现水流迹象。

了解情况后,消防官兵立即制定救援计划,借助绳索等救援工具,消防官兵慢慢靠近房屋,经过努力,消防官兵成功到达人员被困地带。当时,雨开始小了,河水水位逐渐下降,被困人员不愿离开自己家房屋。但考虑到降雨并未完全停止,河流状况仍处在及其危险的状态。为防止危险再次发生,经过消防官兵劝说,被困人员同意转移至安全地带。

紧接着,消防官兵又挨家挨户对河流周边住户进行搜救,将部分可能发生危险的村民转移至安全地带。

本报椰林7月18日电 (记者良子 通讯员陈柏州)受今年第9号台风“山神”影响,近日陵水黎族自治县持续暴雨,今天9时34分,陵水消防大队接到报警称:陵水县崖州立村出现河水暴涨,有多人被困,请求救援。指挥中心立即调派两个消防中队赶赴现场救援。

到达现场后,消防官兵通过知情人得知,持续的暴雨导致村里的小河河水暴涨,其中有一户人家5口人(其中有一名儿童)住在河对面,水流十分湍急,房子已经出现水流迹象。

了解情况后,消防官兵立即制定救援计划,借助绳索等救援工具,消防官兵慢慢靠近房屋,经过努力,消防官兵成功到达人员被困地带。当时,雨开始小了,河水水位逐渐下降,被困人员不愿离开自己家房屋。但考虑到降雨并未完全停止,河流状况仍处在及其危险的状态。为防止危险再次发生,经过消防官兵劝说,被困人员同意转移至安全地带。

紧接着,消防官兵又挨家挨户对河流周边住户进行搜救,将部分可能发生危险的村民转移至安全地带。

本报椰林7月18日电 (记者良子 通讯员陈柏州)受今年第9号台风“山神”影响,近日陵水黎族自治县持续暴雨,今天9时34分,陵水消防大队接到报警称:陵水县崖州立村出现河水暴涨,有多人被困,请求救援。指挥中心立即调派两个消防中队赶赴现场救援。

到达现场后,消防官兵通过知情人得知,持续的暴雨导致村里的小河河水暴涨,其中有一户人家5口人(其中有一名儿童)住在河对面,水流十分湍急,房子已经出现水流迹象。

了解情况后,消防官兵立即制定救援计划,借助绳索等救援工具,消防官兵慢慢靠近房屋,经过努力,消防官兵成功到达人员被困地带。当时,雨开始小了,河水水位逐渐下降,被困人员不愿离开自己家房屋。但考虑到降雨并未完全停止,河流状况仍处在及其危险的状态。为防止危险再次发生,经过消防官兵劝说,被困人员同意转移至安全地带。

紧接着,消防官兵又挨家挨户对河流周边住户进行搜救,将部分可能发生危险的村民转移至安全地带。



消防官兵在解救被困男子。 陵水消防供图

海南日报社诚聘

三、报名方式

请有意向者登录南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报报业集团人才报名表》,并发邮件至hndailyjob@163.com(邮件主题及文件名格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位)。报名时请注意明确应聘岗位,并附上个人获奖证书及相关材料等。报名截止时间为2018年7月27日。

四、录用程序

按照报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序,择优聘用。

五、联系方式

联系部门:海南日报报业集团组织人事处

联系电话:(0898)66810054

海南日报社

2018年7月16日

海口市龙华区人民法院拍卖公告

(2018)琼0106执460号

根据海口市龙华区人民法院(2018)琼0106执460号之一执行裁定书,本院将于2018年8月21日上午10时至2018年8月22日上午10时止在海口市龙华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0898/19)进行公开拍卖下列财产:海南省海口市凤翔东路绿色佳园小区1号楼佳凤座A单元第3层302房,建筑面积:139.49m²,参考价150万元,竞买保证金:15万元。

咨询、展示看样的时间与方式:自2018年8月15日起至2018年8月17日止接受咨询(双休日除外);

有意竞买者请于2018年8月22日前于淘宝网缴纳竞买保证金。

特别说明:(1)上述标的按现状拍卖;(2)过户的税、费等费用均由买受人承担。咨询电话:0898-66750636 黄法官 法院监督电话:0898-66705436

海口市龙华区人民法院 2018年7月19日

琼中出台纪检新规 严防纪检监察干部 打听案情

本报琼中7月18日电 (记者郭畅 通讯员陈欢欢 蔡海艳)记者从琼中黎族苗族自治县纪委监委获悉,《琼中县纪检监察干部打听案情、说情干预等情况登记备案暂行规定》于近日出台,严防纪检监察干部打听案情、说情干预等行为。

该规定要求,如遇为被审查调查人说情打招呼,或授意、纵容亲属,他人为被审查调查人请托说情,要求给予特殊照顾或开脱、减轻责任等情况,全县纪检监察机关干部职工应当予以拒绝,并在24小时内填写《纪检监察干部打听案情、说情干预等情况登记备案表》报案件监督管理室。

琼中纪委相关负责人介绍,报告人员应全面、如实、及时填写登记事项,并保存好文字、图片、音像等相关资料。对打听案情、说情干预等情况知情不报、未及时报告、不如实报告的,视情节严重程度,予以谈话提醒、批评教育直至纪律处分;对于泄露报告人情况、打击报复报告人的,予以严肃问责;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

海南经济高质量发展 稳步向前

◀上接A01版

产业结构调整不断深入

推进经济高质量发展,不仅需要“自身发力”,还需“外部助力”。

六类产业园区、全域旅游、百镇千村、“五网”基础设施等重大政策措施有力推进;我省在扎实推进供给侧结构性改革的同时,大力推进百日大招商(项目)活动,以旅游业、现代服务业、高新技术产业为主导,瞄准世界500强、全球行业领军企业和知名品牌企业开展点对点招商,着力引进一批带动作用强、影响力大的项目落户我省。

如今,海南有了越来越多的“伙伴”:阿里巴巴、蚂蚁金服、美安康(ACC)、普华永道、安永……据悉,自中央12号文件出台后,截至目前,一批国内外知名企业陆续进驻海南,我省已与国内外企业签署各类投资合作协议60余个,达成近百个合作意向。

“自身发力”加上“外部助力”,使得我省经济结构进一步改善:服务业增加值占GDP比重为58.2%,同比提高1.3个百分点。尤其值得关注的是,房地产业开发投资占比同比降低1.6个百分点,民间投资占比同比提高2.1个百分点。这是海南经济高质量发展稳步向前的表现之一。

“在房地产业开发投资占比减少、民间投资占比增加的发展态势下,我省的经济增长点也在不断被挖掘,并得以体现。”包洪文以我省的新业态经济为例,介绍道:“新业态经济发展势头较足,思科等新兴服务业企业运行良好,高技术服务经济在‘专业技术服务业’‘科技推广和应用服务业’等的带动下,营业收入增长16.2%;战略性新兴服务经济在‘软件和信息技术服务业’‘研究和试验发展’等的带动下,营业收入增长16.9%。”此外,消费需求升级加快:上半年免税品零售额增长25.5%;旅游市场持续发力,接待游客总人数同比增长14.4%,增速同比加快1.9个百分点。

经济社会效益同步改善

对于海南而言,推进经济高质量发展,不仅要调整经济结构、转换经济动能,还要“坚持以人民为中心”“践行绿水青山就是金山银山的理念”。

上半年,海南经济高质量发展稳步推进,在民生和生态上何以体现?“居民收入不断提高,上半年,全省常住居民人均可支配收入12694元,比上年同期名义增长9.5%,扣除价格因素,实际增长6.6%。其中,城镇常住居民人均可支配收入16780元,名义增长8.9%,实际增长6.0%;农村常住居民人均可支配收入7868元,名义增长8.7%,实际增长6.0%。扣除价格因素,城乡居民收入增长均快于GDP。”包洪文说,与此同时,我省的民生扶持力度继续加大,财政用于民生支出598.91亿元,同比增长11.4%,占地方一般公共预算支出的75.3%。

促民生,保生态。上半年,我省的工业节能形势明显好转,生态环境质量更加优良:单位规模以上工业增加值能耗同比下降1.83%,降幅比一季度扩大6.47个百分点;全省城市(镇)环境空气质量优良天数比例为99.5%,比一季度提高0.4个百分点。

“党中央支持海南岛建设自由贸易试验区,支持海南逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设。随着中央给予海南的利好政策的落地释放、百日大招商(项目)活动的深入推进,以及大企业大项目的生根发芽等,我省对于下半年GDP增速达到预期目标充满信心,并且力争高于预期。”包洪文说。

(本报海口7月18日讯)

招标公告

项目名称:联合大厦项目。项目概况:海南省文化经济发展总公司以位于海口市秀英大道22号的4.41亩土地为合作开发的条件,该土地仍归甲方所有;合作方以项目资金投入作为出资,双方配合共同负责项目建设。项目已具备招标条件,现对该项目的合作建设进行公开招标,招标范围:项目的投资、融资及管理。投标人资格要求:本次招标要求投标人具备工商行政管理部门审批的合法的营业执照的法人企业,并具有足够资产及能力来有效履行合同。本次招标不接受联合体;有意请于2018年7月19日至2018年7月25日凭介绍信在海口市美兰区海甸六东路9号华凯江庭C9铺面买招标文件。本次招标公告同时在《中国采购与招标网》、《海南日报》上发布(详见网上招标公告)。招标代理:宁波德威工程造价投资咨询有限公司;电话089868503926。